

QUARTA-FEIRA - 26 DE JUNHO DE 2024 - ANO IV - EDIÇÃO N° 117

Edição eletrônica disponível no site www.pmandarai.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANDARAÍ PUBLICA:

■ EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO DE FINANCIAMENTO Nº 0614694-95/2024:
ALTERAR O ANEXO II – CRONOGRAMA DE DESEMBOLSO, DO CONTRATO DE FINACIAMENTO N° 0614694-95 DE 31 DE



JANEIRO DE 2023

- Gestor(a): Wilson Paes Cardoso
- CNPJ: 13.922.570/0001-80
- Rua Marimbus, S/N Alto da Bela Vista
- Tel: (75) 3335-2119

QUARTA-FEIRA 26 DE JUNHO DE 2024 ANO IV – EDIÇÃO N° 117

Edicão eletrônica disponível no site www.pmandarai.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO DE FINANCIAMENTO Nº 0614694-95 QUE, ENTRE SI, FAZEM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL E O MUNICÍPIO DE ANDARAÍ/BA DESTINADO AO APOIO FINANCEIRO PARA O FINANCIAMENTO DE DESPESAS DE CAPITAL, CONFORME PLANO DE INVESTIMENTO - COM RECURSOS DO FINISA: PROGRAMA DE FINANCIAMENTO À INFRAESTRUTURA E AO SANEAMENTO. QUE TEM POR OBJETO ALTERAR O ANEXO II – CRONOGRAMA DE DESEMBOLSO, DO CONTRATO DE FINACIAMENTO Nº 0614694-95 DE 31 DE JANEIRO DE 2023. Andaraí/BA, em 19 de junho de 2024. WILSON PAES CARDOSO, Prefeito Municipal.